Zahl: 1/2025

Hackerberg, am 10. März 2025

Kundmachung

Der Gemeinderat der Gemeinde Hackerberg hat in seiner Sitzung am 7. März 2025 folgende Beschlüsse gefasst:

- 1.) Rechnungsabschluss für das Haushaltsjahr 2024
- 2.) Erlass einer Verordnung über die 11. Änderung des Flächenwidmungsplanes der Gemeinde Hackerberg
- 3.) Einführung von Straßenbezeichnungen in der Gemeinde Hackerberg und Ansuchen bei der Österr. Post AG um Zuteilung einer burgenländischen Postleitzahl.
- 4.) Erlass einer Verordnung über die Durchführung einer Volksabstimmung über den Beschluss laut Punkt 3.).
- 5.) Ankauf einer Tragkraftspritze für die FF Hackerberg. Auftragsvergabe.

Die Bürgermeisterin:

Karin Kirisits

Kundgemacht: am 10.03.2025 am Eingang des Gemeindeamtes

am 10.03.2025 auf der Homepage der Gemeinde Hackerberg

am 10.03.2025 über die Gemeindeapp (Gemeinde 24) inkl. Pushnachricht am 10.03.2025 an den beiden Amtstafeln der Gemeinde Hackerberg